
2023年幼儿园户外种植地活动方案 幼儿
园种植活动方案(优秀10篇)

方案在解决问题、实现目标、提高组织协调性和执行力以及
提高决策的科学性和可行性等方面都发挥着重要的作用。方
案的制定需要考虑各种因素，包括资源的利用、时间的安排
以及风险的评估等，以确保问题能够得到有效解决。下面是
小编帮大家整理的方案范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

幼儿园户外种植地活动方案篇一

快乐花草节

全园小朋友和家长

xxx年3月12日

1、知道花草树木与人类生存的关系，从小学会爱护植物,有
热爱大自然的情感。

2、知道“3.12”是植树节，能积极主动参与植树活动。

1、活动前的知识准备(由各班老师负责)。

2、活动材料的准备：花草树苗若干(幼儿园和家长共同负责)、
各班自备小花盆、小水桶、铁锹等种花工具。

3、向家长宣传植树节活动的目标及内容，幼儿与老师(家长)
共同合作设计保护树木的标志。

4、学会关于树的一首儿歌、一首歌曲、一个故事(由各班老
师负责)。



5、展板：我和小树同成长(各班美术作品)、植树与环保。

6、爱护植物倡议书。

1、宣读爱护植物倡议书，全体幼儿跟读倡议书。

2、园长讲话(植树节的来历)。

3、全体幼儿与老师齐唱关于树的歌曲。

4、各班自己组织幼儿进行植树活动(小班：给花草树木浇浇
谁、与小树合影等简单活动;中班以上与家长、老师一道种植、
挂牌……最后留影)。

每天观察自己种植的花草树木变化，并进行照看。

幼儿园户外种植地活动方案篇二

为了使幼儿体、智、德、美全面发展的需求，以坚持“健康
第一”为指导思想，以确保幼儿每天户外课间操锻炼20—25
分钟为工作主线，我们认真贯彻执行园内本学期教研主
题“健康体育”精神，营造丰富多采的户外课间活动。本学
期我园根据幼儿健康发展需要和体育锻炼需求，设计了此次
活动，活动的开展规范化、游戏互动化。并以户外课间体育
活动为辐射点，推动幼儿园体育及其它工作的不断深化。

一、指导思想和活动目标

晨间户外活动是指幼儿在早上入园时所开展的以体能发展为
目标的户外体育锻炼活动，其活动组织是教师根据幼儿年龄
特点和个别差异，制定具体的、明确的、有针对性的显性目
标，或模糊、笼统具有灵活性的，幼儿自己选择的隐性活动
目标，通过循序渐进，动静交替、玩中学等实施策略，合理
安排活动量，激趣导入，有针对的户外锻炼活动。它是幼儿



园一日活动组织的一个重要环节，是幼儿园体育活动的一个
重要组成部分。

1、培养与激发幼儿运动兴趣，让幼儿在浓郁的健身氛围中自
觉地参加体育活动。

2、使幼儿掌握基本的运动技能和方法，促进体、智、得、美
等全面发展。

3、培养幼儿精神饱满富有朝气团结协作的精神。

二、组织机构

组长：王维春

执行小组：

组长：宋德昭

常务副组长：田金萍

成员：幼儿部全体教师

三、活动准备

1、轮胎40个、木梯5架、人字梯(分开)2架、25cm木板两块、
安全保护垫20张。

2、警戒线。

3、晨间户外活动班级轮流表。

4、轻松愉快的音乐。

5、提前划分好场地和每组器械的指导教师。



四、活动过程

1、活动时间：7：40——8：00

2、7：35每班派一名教师到操场摆放器械。

3、教师随音乐组织幼儿到开展户外器械活动。

4、活动过程当中两名教师互相配合指导幼儿。

5、活动结束，幼儿随音乐“进行曲”进行接龙行走退场。

五、经费预算

轮胎：20×40=800

木梯：200×5=1000

人字梯：100×2=200

安全保护垫：100×20=20__

口哨：2×11=22

合计：4022元

附件：

靛房镇中心幼儿园晨间户外活动评价标准

1、户外活动前配班教师检查运动器械的安全并在规定的区域
合理摆放好。

2、主班教师活动前检查幼儿着装，加强安全教育及活动后的
整理工作。



3、活动中教师注意观察幼儿的精神状态，根据幼儿的体质差
异及时调整运动量。

4、采用灵活的方法(内容丰富、形式多样、由易到难、循序
渐进)引导幼儿积极投入到活动中逐步提高活动的趣味性。

幼儿园户外种植地活动方案篇三

活动目标：

1、学习肩上挥臂投物的动作，促进上肢肌肉的发展；

2、复习走平衡木、连跳的动作技能；培养幼儿团结协作、勇
敢地品质。

活动准备：

沙包若干、灰太狼图片、小彩旗、轮胎、平衡木、音乐《我
最棒》《别看我只是一只羊》。

活动重点：

练习肩上挥臂投物的动作，锻炼手臂力量。

活动难点：

幼儿投掷的距离在4米以上。（标准目标：女孩3.5米；男孩4
米）

活动过程：

一、热身运动

徒手操（音乐：《我最棒》）



二、沙包游戏

1、自由探索沙包玩儿法；

2、小结沙包的玩儿法；

3、学习沙包投掷的方法：

x师分解动作讲解；

x幼儿空练；

x为幼儿提供沙包进行练习；

x教师小结投掷正确姿势；

x幼儿再次投掷沙包；

x提高难度，幼儿自由选择4米以上的距离进行投掷；

三、游戏：《弹打灰太狼》

1、幼儿热身演练；

2、教师讲解游戏规则：

玩法：幼儿分成人数相等的两队，分别站在起跑线后。游戏
开始，教师发出信号：“出发！”每队立即跑出，走过30厘
米的平衡木；连跳两个25厘米高的轮胎；拿起沙包，向“灰
太狼”投去。再从两侧直接跑回拍第二个幼儿的手，投去。
再从两侧直接跑回拍第二个幼儿的手，然后站到队尾。依次
进行，以打中“灰太狼”返回速度快者为胜。

规则：起跳时双脚同时跳起；没按要求重新完成。每名幼儿



每次只能投一个沙包；接力的幼儿要拍到手后才能跑。

3、竞赛分组。（美洋洋组、喜洋洋组）

第一次比赛；第二次终极赛。

四、教师小结。

五、放松练习；

（音乐：《别看我只是一只羊》）

幼儿园户外种植地活动方案篇四

20xx年3月12日

中x班全体幼儿和老师。

1、知道“3月12日”是植树节;

2、通过活动的开展，让幼儿懂得保护植物就是保护环境的意
识。

1、幼儿自备塑料瓶、肥料;

2、有关“植树节”的知识。

1、老师交代具体要求，告诉幼儿今天是植树节，我们将为去
年种的小树施肥、浇水，并量量它有多高、多粗了，最后为
幼儿园的植物施肥、浇水，为环保出自己的一份力。

2、幼儿拿着塑料瓶来到去年种的小树边，老师带领幼儿为小
树量身高，然后为小树施肥、浇水。



3、老师带领幼儿为园内的花草施肥、浇水，引导幼儿要按顺
序给园内的植物施肥、浇水，并注意不碰断小树苗不踩坏小
花蕊。

4、老师带领幼儿回到班上，画出自己心中的树。

5、活动结束。

通过此次丰富的实践体验活动提高了幼儿动手能力及团队的
协作能力。不仅让幼儿了解了植树节的相关知识，同时增强
幼儿保护环境、保护大自然的意识，树立幼儿从身边的绿色
开始，用自己的双手照顾绿化，从保护身边的绿色做起，共
同创建美好的绿色校园的意识。

幼儿园户外种植地活动方案篇五

为进一步加强学校与家长之间的`沟通与交流，丰富孩子的业
余生活，给每一位学生展现自我才能的机会，使每一位学生
在学习之余好好锻炼身体;同时，使每一位家长发现孩子的优
点，注意各种才能的挖掘和培养，育文小学四年级部与家长
委员会共同协商举办此次亲子趣味运动会。

友谊第一，比赛第二。

娱乐身心、欢乐童年、加强交流、展现自我。

1、活动时间：

20xx年xx月xx日

2、活动地点：

xxxxx



3、参赛对象：

xxx班及家长

道具：障碍木桩。

参赛人员：每班为1组，共4组，每组6x8对，每对由一家长带
一孩子参加比赛。

比赛距离：20米距离、

裁判员：发令1人，记录1人、

规则：

(1)家长在两边、孩子在中间跑;

(2)比赛开始，家长与与孩子分别原地转三圈后，越过障碍跑
向中间

(3)家长与孩子到达中间后进行双人牵手跑向终点;

(4)最后哪一组所用的时间最少，哪一组就是获胜队。

幼儿园户外种植地活动方案篇六

1、学习沙包的多种玩法。

2、通过玩沙包，让幼儿重点练习单手肩上回臂投物。

3、激发幼儿参与活动的积极x，从活动中感受和同伴一起玩耍
的乐趣。

沙包人手一个，大灰狼的图片挂在场地的上方。



一、开始部分

组织幼儿随音乐做准备活动

二、进行部分

1、幼儿与老师一起“玩沙包”。

（1）双臂张开，头顶沙包走。

（2）双脚夹沙包跳。

（3）双膝夹沙包跳。

（4）把沙包放在背上爬。

2、出示已挂好的大灰狼的图片，激发幼儿打大灰狼的兴趣。

3、教师讲解，示范投掷方法（正面投）。

4、组织幼儿反复练习。

三、游戏：追沙包。

教师将幼儿分成两组，一组幼儿用力将沙包投出，另一组幼
儿待沙包落地后，迅速跑去捡沙包，捡到沙包第一个跑回来
者为胜，从中培养幼儿的注意力及练习定向跑。

四、活动结束

教师组织幼儿做放松运动。

五、活动总结

教师总结幼儿在活动中的表现，表扬和鼓励在活动中表现积



极的幼儿。并鼓励能力相对较弱的幼儿，使其增强自信心，
争取在下次活动中表现的更好。

一、活动目标

1、培养幼儿对玩沙包活动的兴趣，鼓励幼儿大胆创造出几种
不同玩沙包的方法。

2、初步了解沙包的制作过程。

二、活动准备：

沙子、留着口的半成品小沙包若干，针、线，沙包一个。

三、活动过程

（一）导入：

带领幼儿进入活动场地。在音乐《健康歌》的伴奏下，组织
幼儿做热身运动，活动一下身体的各个部位。

教师出示沙包说：“小朋友认不认老师手里拿的什么东西
呢？”

幼儿：“沙包。

（二）过程：

老师：“沙包是怎样制作的呢？小朋友跟老师一起做好不
好？”

幼儿：“好。”

师幼共同做沙包。



1、请幼儿没人选择一个半成品的小沙包，想办法把沙子装进
去。

2、教师帮忙缝好口袋。

3、组织幼儿互相交流，看看自己制作的沙包和别人制作的有
什么不同。（从大小、重量、图案等方面比较。）

老师：“老师将沙包发给你们，但是老师有个请求，小朋友
比赛，看看谁想的玩法多，等一下教教老师好吗？”（引导
幼儿自由玩沙包，鼓励幼儿玩出多种花样。教师观察孩子们
玩沙包的方法，及时发现孩子与众不同的玩法。）

老师：“小朋友们真聪明，能用这么多方法玩沙包。现在请
小朋友轮流来当老师，我们一起来练习一下这些玩法。”

老师总结沙包的玩法：沙包可以放在头顶上、肩膀上、手心
上、背上走；拍手抛接沙包、手心手背抛接沙包；夹沙包跳、
扔沙包、踢沙包、互抛互接沙包、用沙包跳房子、投掷沙包。

四、活动结束：

老师：“小朋友我们都想出这么多玩沙包的方法，一起到院
子玩沙包喽”（带领小朋友到室外活动场地玩沙包。）

五、活动延伸：老师儿分成2组，进行沙包比赛。

夹沙包跳：让幼儿将沙包夹在两腿中间跳，看谁最先跳到终
点，在跳动的过程中，沙包不能掉下来。

小蚂蚁运粮：将沙包放在背上弓着背进行“小蚂蚁运粮”比
赛，在指定时间内看谁运的多。

托沙包：用球拍托着沙包进行竞走比赛。



整节课的气氛都很好，小朋友都很活跃的.表现自己，开动自
己的小脑筋，想出各种各样的玩法，太棒了。特别是在孩子
们装沙子的过程中，x作很认真但不够熟练，部分幼儿需要在
老师指导下进行，在使用针线的过程中由教师亲自x作，并且
组织好幼儿注意安全。在今后的教学中，作为教师一定要给
孩子更多的空间，让他们自己动手制作，体验制作过程中的
乐趣和制作成功时的喜悦。

幼儿园户外种植地活动方案篇七

活动准备：呼啦圈人手一个、害虫两只、音乐(甩葱歌)

活动目标：

1.锻炼幼儿的双脚跳跃潜力。

2.锻炼幼儿的臂力及投掷的准确性。

3.培养幼儿学习青蛙爱劳动并体验劳动后的快乐。

活动重点：双脚跳跃、落地要轻

活动难点：掌握跳跃的方法及动作要领

活动过程：

一、开始部分

(1)队列队形练习

(2)随音乐热身活动(呼啦圈)

(3)探索呼啦圈的玩法



两人一组，我们的呼啦圈能够怎样玩。(幼儿探索跳法)

四人一组，还能怎样玩。(幼儿探索跳法)

总结：小朋友都有自己不同的玩法。

二、基本部分

1.魔术导入(毛巾穿越)，其实老师是一个魔术师，此刻请小
朋友学老师说话，学老师做动作看谁学得快、做得好。

师：手叉腰、点点头、摇一摇、转一个圈、再转一个圈。

老师说小小青蛙，你们说呱

2.接下来请求小朋友拿着呼啦圈学习青蛙跳，你们看看能够
怎样玩?

总结：但是小朋友要记住双脚跳跃，落地要轻。

三、游戏《青蛙捕捉害虫》

刚才已经把大家变成青蛙了，你们也学习了跳跃的本领。接
下来我要带青蛙去捕捉害虫你们准备好了吗?(游戏2遍)(将呼
啦圈分两组各摆放七个，哗啦圈之间的距离为80公分，且每
组前面各放一只害虫。幼儿分成两队跳过去之后再拿呼啦圈
套害虫)

四、整理场地、结束

放松游戏：我是机器人

幼儿园户外种植地活动方案篇八

遵循“以幼儿为本”和运动课程的理念，尽可能地为每个幼



儿提供快乐有趣、丰富多样、全面充分的身体运动机会和条
件。

1、从幼儿的年龄以及生理、心理特点出发，在运动课程实施
过程中更加注重突出幼儿的主体地位、注重幼儿身体运动的
安全性、自主性和能动性。

2、突出园本特色运动，将园内自选自创、研磨积累的优秀运
动课程内容有机融合，实现运动课程的多途径、多载体。

3、注重园内外多种资源的开发和运用，幼儿园、家庭共同合
作，关注幼儿运动潜能发展中的多元智能开发，以利于幼儿
在身体运动的过程中，体验运动的快乐，提高身体能力和运
动素质，培养良好的社会性情感和个性品质。

1、有参与户外活动的兴趣

2、能在体验中挖掘运动潜能、获取运动经验

3、养成良好的运动习惯

4、形成积极稳定的情绪和活泼开朗的性格

5、提高身体的基本活动能力以及自我保护的意识和能力

同时我们根据不同年龄阶段幼儿的特点和运动水平，以“阳
光运动课程目标”为依据，确立各年龄段的目标，又融入园
本特色运动的目标，二者彼此统整。

小班：

（1）对运动感兴趣，愿意跟着老师和家长一起运动。

（2）尝试并喜欢玩球。



（3）尝试用各种材料和器械活动身体，学习一些基本的活动
方法。

（4）愿意用动作模仿周围事物的形态和动作特征，有初步
的`运动节律感。

（5）能听懂成人的简单指令，并试着听指令游戏。

（6）愿意在大自然中锻炼，跟着成人一起尝试一些有趣的活
动。

（7）在成人的提醒下，不做危险动作，不到危险地方玩耍。

中班：

（1）喜欢参加各类运动，情绪愉快，动作自然。

（2）会用多种方法玩圈。

（3）能自主选择各种材料和器械进行活动，尝试新的内容和
玩法，在体验中获取运动经验，提高运动能力。

（4）在运动中能遵守游戏规则，有一定的规则意识。对信号
能做出相应的反应。

（5）知道运动中不做危险动作，能初步控制自己的动作和行
为，了解一些自我保护的方法。

大班：

（1）会跳绳

（2）能将各种器械和材料进行组合，积极探索新的玩法，获
得与同伴共同运动的经验。



（3）利用周围自然环境锻炼，大胆尝试新奇、有野趣的活动。
乐于挑战自我，体验成功的快乐。

（4）遵守规则，有自信，能为同伴和自己加油喝彩。

（5）具有安全意识，对危险的事能及时作出反应，能控制自
己的动作和行为，提高自我保护能力。

1、区域性活动：各区体育器械、体操

2、一物多玩：球、圈、绳

3、一物精玩：袋、绳、布、轮胎等

本着边实践、边研究、边调整、边完善的原则，建立园本培
训机制，通过园本教研活动，加强学习、实践交流、现场培
训等方式，对教师进行实施园本化课程的实地培训。

幼儿园户外种植地活动方案篇九

如何充分利用市局配送的户外活动器材和xx户外运动包（含
自购）组织开展户外游戏活动。

二、活动组织形式

本次活动采取先分散后集中的方式进行。以镇办为单位组织
相关幼儿园利用市局配送的户外运动器材和xx户外运动包
（含自购）开展活动，在幼儿园组织活动的基础上再组织召
开辖区所有幼儿园参加的现场观摩会（观摩会在一所园举行，
由辖区一园或几所园共同展示），最后在全市进行总结交流
并评比表彰。

三、参加活动对象



参加现场会展示的对象为201x年享受中央奖补的所有幼儿园
（含全市31所民办奖补的幼儿园）。观摩对象为辖区所有幼
儿园。

四、活动展示形式

现场会户外活动展示形式不限，可利用配送的一种或多种器
材组织开展活动，可组织多班集中展示，也可以班为单位进
行展示。

五、活动安排

活动分三个阶段进行：

第一阶段：启动阶段（20xx年x月x日至x月上旬）

各镇办中心学校召开动员会，相关幼儿园迅速组织开展户外
游戏活动，各中心学校深入到相关幼儿园进行指导，安排部
署第二阶段现场观摩会的各项工作。

第二阶段：现场观摩阶段（20xx年x月中旬）

以镇办为单位组织召开现场观摩会，时间半天，辖区所有幼
儿园园长、教学园长、部分骨干老师参加。现场会期间市局
派人参加，并以片为单位对各镇办活动的开展情况进行评分
排名。各镇办于xx月xx日前将观摩会举办时间、地点报局学
前教育管理科，如上报时间有冲突或因天气原因不能如期举
行的再另行确定。

第三阶段：总结交流阶段（20xx年x月下旬）

组织召开全市幼教干事、幼儿园园长参加的总结交流会。以
镇办为单位汇报利用户外运动器材组织开展户外游戏活动的
经验、做法、不足及以后努力方向。总结交流以ppt的形式进



行。总结交流期间组织专家对各地总结交流情况现场评分
（具体时间、地点另行通知）。

六、活动表彰

镇办根据各参加园的活动开展及现场会展示情况进行评比表
彰。市教科院对活动成效明显的单位进行表彰，表彰分中心
学校和幼儿园两个层面。本次活动评比以现场会（占60%）及
交流会（占40%）两次评比成绩进行综合评分，设立一、二等
奖若干名，并从中挑选参加20xx年的全市现场推进会。

七、活动要求

1、加强领导。市教育局成立由任组长，为成员的活动领导小
组，由负责x。各镇办也要相应成立领导小组，加强活动的指
导督查。

2、认真组织。各镇办要认真组织所有参加园开展户外游戏活
动，凡拒不组织开展户外活动、不参加展示活动的将名单上
报局学前教育管理科后收回奖补配送物资。要精心设计组织
安排好本地现场观摩活动各个细节，确保活动安全有序。

3、强化宣传。各镇办及时撰写宣传报道，上传至教育信息网、
教科研网。同时注重整个活动过程资料图片的收集整理，为
总结交流会ppt做好准备。

4、形成常态。各地要以这次活动为契机，认真落实《xx市幼
儿园一日活动指南（试行）》，督促组织所有幼儿园开展户
外游戏活动，形成户外游戏活动常态。建立《xx市幼儿园一日
活动指南（试行）》落实的督查机制，每月对辖区幼儿园督
查不少于一次，确保幼儿户外活动时间不少于2小时，促进学
生身心发展。



幼儿园户外种植地活动方案篇十

亲子活动是我园教育教学活动中的一部分，和谐、温馨的'氛
围是孩子健康活泼成要条件。为此，我们幼儿园将再次创设
合适的环境、空间、时间和活动内容，让孩子、家长、教师
在活动中互动起来，有利增进情感，加强家园间的沟通、交
流，统一教育理念。

1．让孩子、家长、老师共同分享参与游戏的乐趣，加深家园
情、师生情、亲子情。

2．给孩子表现自我的机会，培养孩子活泼、开朗的性格，促
进孩子交往能力的发展。

3．通过活动让家长进一步了解孩子，促进家园同步教育。

20xx年5月21号（星期六）上午9∶00-集合金花茶公园正门

1、告知家长活动时间、地点

2、活动的注意事项及幼儿安全

3、家长准备为幼儿备水、零食若干、毛巾2条

4、呼啦圈6个、捂眼睛的布3块、奖品若干

1、班主任宣布注意事项及活动安排

2、英语歌曲演唱及表演《字母操》

3、演唱歌曲《逛公园》

4、亲子游戏：5个



5、颁发奖品、分享食物

6、家长幼儿自由活动


